



В Оренбургской области сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Пожилого человека



1 октября 2019 года по сложившейся доброй традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской встретились с ветераном Великой Отечественной войны Алексеем Васильевичем Агаповым в Доме отдыха для пожилых людей и инвалидов и поздравили его с Днем Пожилого человека

Заместитель руководителя следственного управления Андрей Сергеевич Киселев поздравил Алексея Васильевича с Днем Пожилого человека, пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира и благополучия и вручил подарки.

Жизненный опыт, любовь к жизни, лучезарные глаза Алексея Васильевича - все это является примером для всех нас. Примером того, что необходимо помнить о тех днях, когда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

истощенные физически и морально люди не утонули в своих печальных мыслях, а выжили и дали жизнь молодому поколению, которых учили оптимизму и светлому взгляду на жизнь.

Сотрудники следственного управления СК России по Оренбургской области от всего сердца поздравляют всех пожилых людей, ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Пожилого человека, желают долгих лет жизни и крепкого здоровья!





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1394860/folder/1048783>